

## ČO PONÚKAME PRE VAŠE DETI ?

Výchovno-vzdelávacia činnosť v našej MŠ sa realizuje prostredníctvom prvkov M. Montessori, ktorá hovorí „**ak dokážeme výchovou formovať sebavedomé, slobodne uvažujúce a tvorivé deti, vyrastú z nich sebavedomí, slobodne uvažujúci a tvoriví dospelí**“. Zaujímavosťou oproti klasickým materským školám je, že **deti od 2,5 roka až do 6 rokov tvoria spolu jeden kolektív**. „*Mladším deťom to umožňuje učiť sa a inšpirovať sa staršími deťmi. Staršie deti sa zase učia pomáhať a byť ohľaduplné k svojim kamarátom*“. S deťmi pracujú kvalifikované atestované učiteľky. Akreditované certifikáty získali z centra Holistického vzdelávania (lektorka MVDr. ŠTARKOVÁ), so zameraním na oblasti montessori filozofia, aktivity každodenného života, senzomotorický materiál. Ďalšie vzdelávania k pedagogike montessori „Aplikácia prvkov alternatívnej pedagogickej koncepcie M. Montessori v predprimárnej edukácii“, „Stratégie rozvíjania zmyslového vnímania detí predškolského veku prostredníctvom výtvarných aktivít“.

**Ponúkame krúžkovú činnosť, ktorú výlučne realizujú interné učiteľky našej MŠ:**

- **ANGLIČTINA HROU** - deti sa zoznamujú s angličtinou prirodzenými a zábavnými formami pod vedením učiteľky, ktorá spĺňa kvalifikačné predpoklady.
- **POHYBOVO – TANEČNÝ KRÚŽOK** - zameraný na ľudovú slovesnosť, v ktorom deti získajú základy tanca a spevu, zoznamujú sa regionálnymi tradíciami.
- **VÝTVARNÝ KRÚŽOK** - vo svojej činnosti sa zameriava na netradičné výtvarné činnosti, zručnosti detí, rozvíjajúce ich prirodzenú tvorivosť a kreativitu. Výsledkom je účasť na výtvarných súťažiach.
- **ŠPORTOVÝ KRÚŽOK** – realizujeme v minitelocvični, ktorá je vybavená telovýchovným náradím a náčiním.
- **LEGO KRÚŽOK** – vedený pani učiteľkou, ktorá získala medzinárodný certifikát. Je zameraný na rozvíjanie technického myslenia a priestorovej predstavivosti. Realizujú sa výstavy pre deti a rodičov...

**Čo ešte ponúkame ?** Projekt „ZELENINKOVÉ ŠIALENSTVO“, zdravú školu, vzdelávanie prostredníctvom IKT (v piatich triedach máme interaktívnu tabuľu) . . .

. . . viac na [www.msbelehradska.eu](http://www.msbelehradska.eu)

TEŠÍME SA NA VÁS.

Kolektív MŠ Belehradská 6, Košice

kontakt: 0903 107 267